eLlleHue 3agay Ha
KOHLIeHTpauuio
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TO 3TO TaKOe KOHUeHTpauua?

KoHLeHTpauua — BeriM4uHa,
XapakKTepusyrLujasa KOrim4eCTBeHHbIN
cOoCTaB pacTBopa

PopmMyna HaxoXXaeHus """—'"ﬁlf'rnauuu

K= » 100%
. M
M_ KOHUeHTpauus P
M, - Macca BelecTBa

— Macca Bcero pacTtBopa




3anada Ne1

Bo3sbmem 180 rpamm Boabl U ,o6aBMM B
Hee 20 rpamm conu. Hanpem
KOHLEHTPaLuu1Io Nony4YeHHOro pacraeopa.

Pel.ucgl-me: K=?, MB=20, Mp=200.

2
(= e 100% = 10%
K 500 %o 70

OT1BeT : 10% KOHLUEeHTpaLuus NoNny4eHHOro
pacTBopa.




3anavyalNe2

Cwmewanum 4 Kr 15%-Horo pactBopa Cosnm C 5 Kr
20%-HOro conu K cmecu no6asunun 1 n
yucton Boabl. KakoBa KOHLUEeHTpauus

NosIV4eHHOU cCMecu?

KoHueHTpauus Macca BewectBa(kr) Macca pacTBopa

(kr)

1-bIK pacTBOp 0,15 4¢0,15=0,6

2-0M pacTBoOp 0,2 5¢0,2=1

3-un pacTtBop 0 0

4-bIn pacTBOp, CMECb ? 1.6 10
K= E. 100% = 16%

OTBeT: 16% KOHUEeHTpauusa Nosly4eHHOoro
pacTBoOpa



1cnnaB 0,7 0,7x X
2cnnaB 0,4 0,4y V
3cnnaB 0,5 0,7X+0,4y X+y

—4U7. D KAROM OTHOINNIEHNUN HAAO B37i1b

r o 1 0,7x+04y
__-\epBbIVI UBTOS = Fv bl, YyTOObI

oY HaBydrx + v = 1,4x + 0,8y
OACPAAI, CuHco,zy = (0,4x9v0 wmean?

OT1BeT: 1:2 2y = 4x
¥= 2X
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X nutpoB Bblnunu | KoHueHTpauus Macca BewectBa | Macca pacTtBopa
B 1 pa3 (n) (n)

100%
2 100%  64-X
3 64— X  64-X
64
a 64 — X (64 — X)?
64 64

BTOpOVI pas, (64 X)
eCcJi1 BMeCTUN a'Gﬂ%?

64-X
64

64-X



PelueHue
(_646—4X)-=49
(64 — X)? =64e49; (64 — X)* =(8e7)2
64-X=8- 7 nnun 64-X=-8¢7 (He noaxoauT
no ycnosuio X=120)
64-X=8¢7;X=8, BbinNunu B 1 pas.
64-8=56 (1) ocTanocb nocrne 1 pa3sa.
56-49=7(n) BbININNU BO 2 pas.
OTBeT: 8 n B 1pa3, 7 n BO 2 pas.




[ oe mbl BCcTpe4yaeMcs C
HaxoXXaeHneM KOHUeHTpauuu

Z

[" «KOHIEeHTPALMIO» MOKHO 3aMEHHTDb Ha:

.

«BILANCHOCMbY
(B BO3]1yX€)

«npobay ~
(B AparoneHHLIX MeTalljlax)




3agada Ha HaxoxaeHue
XUPHOCTU MOJOKa.

Kot MaTpoCKnH Hagoun 8Kr MoOnokKa c ero
nroonmoun koposku Mypku macca xupa,
koToporo 400r. K Hemy npuexan gags
dPepnop, KOTOPbLIN CUAEN Ha AveTe, U B
ropoge nun MOJsioKo 2%-0OU XKUPHOCTM.
OueTonor emy cKka3san: «ecnv oygeuwb NUTb
MOJIOKO, XKWPHOCTb KOTOpPOro bonbLue 3%, TO
nonpaBulibca». MoxHo nu aage de,
NUTb MONOKO oT MypKu?




PeweHue

0
—8000-100=5

K

5% > 3% — MOJIOKO NMUTb HeNb3A!
OTBeT: eMy Henb3da NUTb MoNoKo Mypku,
YyTOObI HEe NONpPaBUTbLCA.



Mou4yeHble A0104Ku!

ans npuroToBJ1IeHNA MO4YEeHbIX AONOK
rotToBAT

cnagkyro soay u3 pacydeTta 400 r caxapa Ha
5 Kr

I’A FOAEFU2M B EAAAAAATVNAArFE AT AAANrTrasnnmana ™

(r) (kr)

PacTtBop 5400

400 :
K= C400" 100 &~ 7% OTBeT:=7%



. X- mMaccy ykcyca  KoHueHTpauus Macca BewectBa Macca pacTtBopa
Y- macca Boabl

1 O,/ 0,7X X
pacTBOP

Booa 0 0 Yy
Cmecb 0,09 0,7X 200

Uus = m‘

0,09 - 200 = 0,7x OTBeT: HAAO B3ATL 25T

18 = 0,7x YKCYCHOM KUCNOTbI N 1751
X ~ 25r BO.D,I:I

200-25=175(r) BOAbLI



IVQIVOQ, = H?_O
HuTtpaTt HaTpuA + Boaa!

[nsa noaKopMKu TOMaToOB NPUMEHSIOT 0,2%-1 pacTBOpP
HuTparta HaTpusi. Kakylo Maccy HUTpaTa HaTpus U Boabl
HY>KHO B35ITb, YTOObI MPUroToBUTbL 10 Kr pacTBopa?

KoHueHTpauua | Macca Macca
BelllecTBa pacTBopa

0,002 10000r

10000¢0,002=20(r) HUTpaTa HaTpUA

10000-20=9980 r HYyXXHO B3ATb HUTpaTa HaTpPuA.
OTBeT: HYXXHO B3AITb 20  HUTPaTa HaTpPUA U 9 Kr 980 r BOAbI.



OnbiT!!!III

TpebyeTcs BbINONHNUTb NOAKOPMKY
KOMHAaTHbIX

pacTteHuu 0,5% a3oTHbIM yaoopeHuneMm.
[MpurotoBMM 3TOT pacTBOP Maccou 50r u

_ KoHueHTpauusa Macca BewectBa | Macca pactBopa

Cmechb 0,5%=0,005 0,005¢50=0,25

0,25 r—-asoTa
50-0,25=49,75r - BOAA






npe3eHTauMeM paboTanu:

baxxeHoB Neoprun

bornaHoBa AHacTacus

Yuutenb matemaTtuku: MacbsipoBa Hatanbs
BukrtopoBHa

Yuyutenb xumum : FOxxaHuHa EneHa AnekcaHapoBHa
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Cnacnoo 3a BHnmaHue!ll

Thank Youl




